

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 29 березня 2024 р. № 409

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  
від 6 червня 2023 р. № 566

1. Доповнити постанову пунктом 4<sup>1</sup> такого змісту:

“4<sup>1</sup>. Державному агентству водних ресурсів, обласним військовим адміністраціям за участю Криворізької міської ради та інших органів місцевого самоврядування забезпечити відповідно до законодавства:

1) вилучення, викуп чи відведення в установленому законодавством порядку земельних ділянок;

2) оформлення речових прав на земельні ділянки, використані для реалізації експериментального проекту;

3) відшкодування збитків власникам землі і землекористувачам відповідно до Порядку визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 р. № 284 (ЗП України, 1993 р., № 10, ст. 193).”.

2. У Порядку реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів, затвердженому зазначеною постановою:

1) абзац перший пункту 4 після слів “Збройних Сил, ДСНС,” доповнити словами “Криворізька міська рада (за згодою),”;

2) пункт 6 доповнити абзацами такого змісту:

“Вартість будівництва магістральних водогонів визначається відповідно до кошторисної норми України “Настанови з визначення вартості будівництва”, затвердженої наказом Мінрегіону від 1 листопада 2021 р. № 281.

Розмір витрат на виконання проектних, вишукувальних робіт, проведення експертизи, які враховуються у главі 12 зведеного кошторисного розрахунку, визначається відповідно до положень кошторисної норми України “Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво”, затвердженої наказом Мінрегіону від 1 листопада 2021 р. № 281.”;

3) у пункті 8:

в абзаці першому:

слова “На період воєнного стану будівництво та ремонт, пов’язані з реалізацією експериментального проекту, здійснюються” замінити

словами “Будівництво, пов’язане з реалізацією експериментального проекту, здійснюється”;

слова “отримання експертного висновку щодо проектної документації на будівництво об’єктів,”, “використання Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та” виключити;

доповнити пункт після абзацу першого новими абзацами такого змісту:

“У разі укладення підрядного договору, який передбачає, крім виконання будівельних робіт, покладення на підрядника розроблення проектної документації, реалізація експериментального проекту здійснюється відповідно до вимог законодавства у сфері будівництва або шляхом одночасного проектування та будівництва.

При цьому, будівельні роботи можуть виконуватися відповідно до окремих проектних рішень та/або частин проектної документації на будівництво, розроблених таким підрядником та підписаних головним інженером проекту, який має кваліфікаційний сертифікат інженера-проектувальника з інженерно-будівельного проектування. Проектна документація затверджується з урахуванням окремих проектних рішень та/або частини проектної документації на будівництво.

Замовник будівництва повинен забезпечити здійснення авторського та технічного нагляду під час будівництва об’єктів, передбачених експериментальним проектом, відповідно до Порядку здійснення авторського нагляду під час будівництва об’єкта архітектури та Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об’єкта архітектури, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 р. № 903 “Про авторський та технічний нагляд під час будівництва об’єкта архітектури” (Офіційний вісник України, 2007 р., № 52, ст. 2107), з урахуванням особливостей, викладених у цьому пункті.”.

У зв’язку з цим абзаци другий — сьомий вважати відповідно абзацами п’ятим — десятим;

абзац дев’ятий виключити;

в абзаці десятому слова “відповідно до абзацу другого” замінити словами “відповідно до абзацу четвертого”;

4) доповнити Порядок пунктом 8<sup>1</sup> такого змісту:

“8<sup>1</sup>. Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, передбачених експериментальним проектом, здійснюється до 31 грудня 2024 р. з використанням Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва без публікації на порталі зазначеної системи на підставі акта готовності об’єкта до експлуатації без зазначення відомостей про:

державну реєстрацію прав на земельну ділянку;

містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки;

документи, що надають право на виконання будівельних робіт;

результати контрольного геодезичного знімання.”;

5) у пункті 9:

абзац перший доповнити реченням такого змісту: “Строк здійснення попередньої оплати робіт (послуг) устанавлюється до виконання таких договорів у повному обсязі, але не пізніше 31 грудня 2024 року.”;

абзац третій виключити;

б) пункт 10 викласти в такій редакції:

“10. Після прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, передбачених експериментальним проектом, Агентству відновлення забезпечити передачу об’єктів:

“Нове будівництво магістрального водогону р. Інгулець — Південне водосховище для забезпечення водою м. Кривий Ріг у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Дніпропетровська область” — до комунальної власності територіальної громади м. Кривого Рогу для забезпечення його експлуатації;

“Нове будівництво магістрального водогону Марганець — Нікополь — Покров у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Дніпропетровська область” та “Нове будівництво магістрального водогону Хортиця (ДВС2) — Томаківка — Марганець у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Запорізька та Дніпропетровська області” — Держводагентству для забезпечення їх експлуатації.”.

---